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1. NAVEDBA INVESTITORJA, IZDELOVALCA INVESTICIJSKE DOKUMENTACIJE IN 
UPRAVLJAVCA TER STROKOVNIH DELAVCEV IN SLUŽB, ODGOVORNIH ZA 
PRIPRAVO IN NADZOR NAD PRIPRAVO USTREZNE INVESTICIJSKE TER 
PROJEKTNE, TEHNIČNE IN DRUGE DOKUMENTACIJE Z ŽIGI IN PODPISI 
ODGOVORNIH OSEB TER NAVEDBA PARTNERJA 

 

1.1. Opredelitev investitorja 
 

Investitor: OBČINA PREVALJE 

Naslov: 
    Trg 2a 

2391 Prevalje 

Telefon: 02 824 61 00 

E-mail: obcina@prevalje.si  

Spletna stran:       https://www.prevalje.si/  

Matična številka: 1357719 

Evidenčna številka za DDV SI28520513 

Pravni status  

Oseba javnega prava 

Bančni podatki:  

Ime računa Transakcijski račun 

Številka računa SI56 01375-0100010242 

Ime banke Banka Slovenije 

 
 

Odgovorni oseba za izvedbo investicijskega 
projekta 

 
Dr. Matija Tasič, župan 

 

 
Podpis odgovorne osebe: 

 

 
 
 

Žig investitorja: 

 

 

  

mailto:obcina@prevalje.si
https://www.prevalje.si/
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1.2. Projektna skupina, odgovorna za pripravo in nadzor nad pripravo 
investicijske, projektne, tehnične in druge dokumentacije 

 
Investicija se bo vodila na občini Prevalje. Za pripravo projektne, investicijske, tehnične in druge 
dokumentacije bodo izbrani tudi zunanji izvajalci. 
 
Projektna skupina, odgovorna za pripravo in nadzor nad pripravo investicijske, projektne, tehnične in 
druge dokumentacije: 
 
1. Dr. Matija Tasič, župan občine Prevalje 
2. Danilo Vute, tajnik občine Prevalje,  
3. Maja Pori, Občina Prevalje 
4.       Uroš Rozman, RRA Koroška d.o.o., odgovoren za izdelavo investicijske dokumentacije 
 

1.3. Odgovorne osebe za izdelavo investicijske dokumentacije 
 

 

Izdelovalec: RRA KOROŠKA d.o.o. 

Naslov: 
Meža 10 
2370 Dravograd 

Telefon: +386 5 908 51 90 

E-mail: info@rra-koroska.si  

Spletna stran: https://rra-koroska.si/si/  

Izdelava DIIP: 
Tjaša Havnik 
Viktorija Miklavc 

Podpis izdelovalca  

 

 

Odgovorni vodja za investicijsko 
dokumentacijo: 

Uroš Rozman, direktor 

Podpis vodje odgovorne osebe:  

 

 
Žig: 

 

Dokument identifikacije investicijskega projekta je izdelan na podlagi Uredbe o spremembah in 
dopolnitvah uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na 
področju javnih financ (Ur. list RS, št. 60/2006, 54/2010, 27/2016). 

  

mailto:info@rra-koroska.si
https://rra-koroska.si/si/
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1.4. Opredelitev upravljavca 
 

Upravljavec: Zavod za gozdove, OE Slovenj Gradec 

 

Naslov: 
Vorančev trg 1, 2380 Slovenj Gradec 

Telefon: 02 88 39 221 

 

E-mail: 
oeslovenjgradec@zgs.si 

Odgovorna oseba: Vladimir Petrič 

 
Zavod za gozdove Slovenije je javni zavod, ki ga je ustanovila Republika Slovenija z Zakonon o gozdovih 
(1993) in opravlja javno gozdarsko službo v vseh gozdovih Slovenije, ne glede na lastništvo. 
 
Zavod za gozdove Slovenije (ZGS) je na državnem nivoju organiziran s sedežem na Centralni enoti v Ljubljani, 
na regionalni ravni v 14-ih območnih enotah, na lokalnem nivoju v 69-ih krajevnih enotah in 396-ih gozdnih 
revirjih. 
 
Na območju Koroške regije deluje območna enota Slovenj Gradec, ki je organizacijsko razdeljena na 5 
krajevnih enot z 27 revirji. 
 
 
Zavod za gozdove Slovenije izvaja naloge s področja gozdnogospodarskega načrtovanja, gojenja in varstva 
gozdov, gozdne tehnike in razvoja podeželja, gozdnih živali in lovstva, odnosov z javnostmi in drugih 
področij. Poleg drugih nalog izvaja tudi načrtovanje odpiranja gozdov z gozdnimi cestami in naloge 
vzdrževanja gozdnih cest.  V sodelovanju z občino na območju katere ležijo gozdne ceste Zavod za gozdove 
načrtuje, spremlja in nadzira vzdrževanje gozdnih cest. 

1.5. Opis investitorja 
 
Občina Prevalje je pričela z delovanjem 1. 1. 1999. Je del Koroške statistične regije in spada med srednje 
velike slovenske občine, saj meri 5807 ha ali 58,07 km. 
 
Prevalje ležijo na nadmorski višini 411 m in so geografsko, kulturno in upravno središče občine in so leta 
2005 postale mesto. Gospodarski razvoj občine še vedno v pretežni meri temelji na industrijski proizvodnji, 
kjer so najmočneje zastopane predelovalne dejavnosti, sledijo trgovina, proizvodnja kovin in kovinskih 
izdelkov, promet in gradbeništvo. 
 
Naselja v občini so Belšak, Breznica, Dolga Brda, Jamnica, Kot pri Prevaljah, Leše, Lokovica, Poljana,  
Prevalje, Suhi Vrh, Šentanel, Zagrad. 
 
Zgodovina Prevalj je pravzaprav zgodovina železarstva, s katerim se je uveljavilo ime Prevalje. Leta  
1823 sta brata Rosthorn postavila cinkarno, čez dobrih deset let so se preusmerili v železarstvo, slavo  
pa so Prevaljam prinesla železniške tirnice in osi. Železarna Prevalje je bila do svoje ukinitve leta 1899  
najmodernejša v tem delu Evrope. 
 
Na Prevaljah je bila od leta 1919 do 1927 uprava in tiskarna družbe sv. Mohorja, ki je pribežala iz Celovca 
na Prevalje. Natisnili so 90 naslovov knjig v dva milijona izvodih. V osnovni šoli na Prevaljah je leta 1961 
vzklila ideja o bralni znački prof. Stanka Kotnika in pisatelja Leopolda Suhodolčana. V centru Prevalj ohranja 
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spomin na pomembne osebnosti Spominski park, kjer sta tudi pomnika železarstvu. 
 
Statistični podatki za leto 2023 in 2024 kažejo o tej občini tako sliko: 
 
Jeseni leta 2024 je imela občina 6.737 prebivalcev (približno 3.396 moških in 3.341 žensk). Na kvadratnem 
kilometru površine občine je živelo povprečno 116 prebivalcev; torej je bila gostota naseljenosti tu večja 
kot v celotni državi (105 prebivalci na km2). 
 
Povprečna starost občanov je bila 46 leta in tako višja od povprečne starosti prebivalcev Slovenije (44,2 let). 
 
Med prebivalci te občine je bilo število najstarejših – tako kot v večini slovenskih občin – večje od števila 
najmlajših:  14,2% oseb je bilo starih od 0–14 let in 21,9 % oseb starih 65 let ali več. Indeks staranja je v 
občini Prevalje (181,6) višji od vrednosti tega indeksa za celotno Slovenijo (ta je bila 150,4).  Pove pa tudi, 
da se povprečna starost prebivalcev te občine dviga v povprečju hitreje kot v celotni Sloveniji.  
 
V občini sta v šolskem letu 2023/2024 delovala 2 vrtca, obiskovalo pa ju je 283 otrok. Od vseh otrok v občini, 
ki so bili stari od 1–5 let, jih je bilo 87 % vključenih v vrtec, kar je več kot v povprečju Slovenije (83 %). V 
Prevaljah so v šolskem letu 2023/2024 delovale 4 šole, katere je obiskovalo 613 osnovnošolcev. Različne 
srednje šole je obiskovalo 262 dijakov. Med 1.000 prebivalci v občini je bilo 33 študentov in 7 diplomantov; 
v celotni Sloveniji je bilo na 1.000 prebivalcev povprečno 38 študentov in 8 diplomantov. 
 
Stopnja delovne aktivnosti v Občini Prevalje je bila v letu 2023 65,0 %, kar je manj od slovenskega povprečja, 
ki je znašalo 69,3 %.   
 
Povprečna mesečna bruto plača na zaposleno osebo je v letu 2023 (v EUR) je v občini Prevalje znašala 
1.987,22, kar je nižje od povprečja v Sloveniji, ki znaša 2.220,95.  
 
Med 1.000 prebivalci občine jih je 547 imelo osebni avtomobil. Ta je bil star povprečno 10 let. 
 
V obravnavanem letu je bilo v občini zbranih 409 kg komunalnih odpadkov z javnim odvozom na prebivalca, 
to je 31 kg manj več kot v celotni Sloveniji. 
 

 
Slika 1: Lega občine 
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1.6. Odgovorna oseba za izdelavo projektne in druge dokumentacije 
 

Izdelovalec projektne dokumentacije: NIG d.o.o., Ronkova 4, 2380 Slovenj Gradec 

Vrsta dokumentacije: Projekt za izvedbo (PZI) 

Odgovorni projektant: Zoran Pratneker, univ.dipl.g.inž.gradb. 
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2. ANALIZA STANJA Z OPISOM RAZLOGOV ZA INVESTICIJSKO NAMERO 
 

 

Občina Prevalje je del Koroške statistične regije. Meri 58 km2. V občin živi 6.737 prebivalcev (september 
2024). 
 
Gozdna cesta je grajena gozdna prometnica, ki je namenjena predvsem gospodarjenju z gozdom, je 
nekategorizirana v skladu s predpisi, ki urejajo javne ceste, omogoča racionalen prevoz gozdnih lesnih 
sortimentov, je javnega značaja, in je vodena v evidenci gozdnih cest. Gozdne ceste omogočajo tudi dostop 
do kmetij, zaselkov oziroma vasi, turističnih objektov, izletniških in drugih podobnih objektov. 
 
Dolžina gozdnih cest v Sloveniji znaša okoli 12.285 km. Evidenca gozdnih cest, ki jo vodi Zavod za gozdove 
Slovenije je javno dostopna na povezavi: https://prostor.zgs.gov.si/pregledovalnik/ 
 

 
Slika 2: Zemljevid gozdnih cest v Sloveniji 

Osnova za gospodarjenje z gozdovi je dobra gozdna infrastruktura. Gozdna infrastruktura so gozdne 
prometnice (gozdne ceste, vlake in stalne žičnice) in drugi objekti v gozdovih, namenjeni predvsem 
gospodarjenju z gozdovi. 
 
EGC 115 091, Zvonikov mlin - Sonjakova bajta ima kategorijo gozdne ceste G1. Gozdne ceste G1 so ceste na 
katerih je poleg prometa, namenjenega gospodarjenju z gozdovi, pomemben tudi vsakodnevni javni 
promet, ki lahko doseže tudi več kot 50% delež. Na gozdnih cestah G1 je osebni promet praviloma brez 
omejitev, za tovorni promet pa se v času odjuge oziroma velike razmočenosti cestišča določi omejitev 
osnega pritiska. Z režimom uporabe gozdnih cest se lahko določijo dodatne omejitve njihove rabe. 
 
Gozdne ceste skupaj z objekti (mostovi, podpornimi zidovi, idr.) se morajo redno vzdrževati tako, da se 
ohranja prevoznost, omogoča njihova varna uporaba, zagotovi gospodarnost vlaganj, preprečijo škodljivi 
vplivi na bližnjih zemljiščih in motnje v pomembnih življenjskih prostorih prosto živečih živali. Vzdrževanje 
gozdnih cest se mora opravljati na način in pod pogoji, kot jih določajo predpisi, ki urejajo gozdove. 
 
Vzdrževana prometna infrastruktura je pomemben dejavnik varnosti, razvoja in nenazadnje tudi kakovosti 
življenja prebivalcev v posamezni občini. V času številnih neurij, poplav, plazov in ostalih naravnih nesreč, 
je cestna infrastruktura še posebej izpostavljena vsem tem vplivom, hkrati pa nujna za zagotavljanje 
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normalnega življenja prebivalcev ter za nemoteno opravljanje storitev. Vzdrževane gozdne ceste pa so 
nujne tudi za nemoteno gospodarjenje z gozdovi. 
 

 
Slika 3: Zemljevid gozdnih cest v GGO Slovenj Gradec 

2.1. Opis razlogov za investicijsko namero 
 

Osnova za gospodarjenje z gozdovi je dobra gozdna infrastruktura. Gozdna infrastruktura so gozdne 
prometnice (gozdne ceste, vlake in stalne žičnice) in drugi objekti v gozdovih, namenjeni predvsem 
gospodarjenju z gozdovi. Gozdne ceste G1 so ceste na katerih je poleg prometa, namenjenega 
gospodarjenju z gozdovi, pomemben tudi vsakodnevni javni promet, ki lahko doseže tudi več kot 50% delež. 
Velikokrat povezujejo različne zaselke, naselja, vasi, turistične objekte in izletniške in druge podobne 
objekte, zato je vzdrževanje le teh bistvenega pomena.   

 

Cestno in komunalno omrežje je pomembno tudi z vidika ohranjanja tradicionalnega vzorca poselitve. 
Neurejena cestna infrastruktura povzroča problem v razlikah med dostopnostjo in opremljenostjo 
posameznih območij in naseljih, torej v neenakovrednih pogojih bivanja med posameznimi naselji in še 
zlasti zaselki.  

 

Obilno deževje, ki je 4. in 5. avgusta 2023 zajelo večji del Slovenije, je povzročilo obsežne poplave, plazove, 
udore cestišč in obsežne poškodbe na stanovanjskih in industrijskih objektih. Prizaneseno ni bilo niti gozdni 
cesti EGC 115 091, Zvonikov mlin - Sonjakova bajta. Le ta ima kategorijo gozdne G1, kar pomeni, da po teh 
cestah poleg prometa, namenjenega gospodarjenju z gozdovi, je pomemben tudi vsakodnevni javni 
promet, ki lahko doseže tudi več kot 50% delež. 

 

Gozdna cesta EGC 115 091, Zvonikov mlin - Sonjakova bajta je v makadamski izvedbi in služi kot dovozna 
cesta za stanovanjske objekte in kmetije.  

 

V fazi sanacije 1 je obdelan odsek od profila P1 (0+00,00) pa do profila P22 (0+432,00), v dolžini 432 m. 

Na tem odseku cestišča je evidentiran manjši usad, ki je posledica močnega neurja z dežjem in vetrom, ki 
se je zgodil 04.08.2023. Trasa obstoječe gozdne ceste, v kateri je previdena sanacija, je skupne dolžine 432 
m in poteka po travniškem območju. Celotna trasa predvidena v sanaciji pa poteka po obstoječi trasi gozdne 
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ceste. Cesta je poškodovana in je potrebna sanacije. 

 

V cesti se nahajajo obstoječi komunalni vodi, ki jih je pred pričetkom del potrebno zakoličiti s strani 
upravljalca vodov in zaščititi v skladu z navodili upravljalca vodov. 

 

V drugi fazi fazi projekta se nadaljuje sanacija voziščne konstrukcije od kmetije Peršat, pa do kmetije Erjavec. 
Tudi v tem odseku je obstoječa cesta v makadamski izvedbi, v večjem delu trase je izvedena v širini približno 
3,0 m (z lokalnimi odstopanji). Trasa gozdne ceste skupne dolžine 1976 m poteka večinoma po gozdnem 
območju, deloma pa med gozdom in travniki, ali pa med samimi travniki. Celotna trasa pa poteka po 
obstoječi trasi ceste. 

 

Cesta je  v celoti poškodovana, kar vpliva na prevoznost in varnost pri uporabi navedene ceste.  

 

Obnova gozdne ceste, nujno potrebna za odpravo posledic poplav in plazov na cestno telo ali sosednja 
zemljišča, je: 

- manjše popravilo gozdne ceste, ki vključuje popravilo vozišča, naprav za vzdolžno odvodnjavanje 
meteorne vode, težnostnih zidov (gabioni, kašte, suhozidi) do višine 3 m, cevnih prepustov do 
premera 80 cm ali popravilo poškodovane tehnološke opreme; 

- večje popravilo gozdne ceste, ki vključuje popravilo za gradnjo poškodovanih konstrukcijskih 
elementov, ki presegajo gabarite iz prejšnje alineje, oziroma odstop od lege obstoječe gozdne ceste 
največ do trikratne širine cestnega telesa. 

 

Načrtovani projekt zajema sanacijo voziščne konstrukcije na območju poškodovane gozdne ceste  EGC 115 
091, Zvonikov mlin - Sonjakova bajta. Sanacija ceste bo izvedena na podlagi načrta večjega popravila 
izdelanega s strani pooblaščenega inženirja pod projektnimi pogoji ZGS.  

  

Na predvidenih odsekih se odstrani stari tampon, vgradi novi tampon. Izvede se drenaža cestišča in asfalt v 
debelini 5+3 cm. Na območju manjšega zemeljskega usada (v fazi 1) se za varovanje cestišča izvede podporni 
zid – kamnita zložba. Zamenjajo se obstoječi propusti in dodajo novi. 

 

Izvedba prenove predvideva: 

 

Faza 1: 

- pripravo podlage, izkop obstoječega terena do projektirane globine in pripravo utrjenega 
gramoznega tampona, 

- izvedbo drenaže cestnega telesa, 

- asfaltiranje makadamskega vozišča v širini 3,00 m. Asfaltiranje se izvede z asfaltom AC 11 surf 
B50/70 A3 v debelini 3 cm in AC 22 base B50/70 A3 v debelini 5cm, 

- izdelava asfaltne mulde v širini 0,5 m, z asfaltom AC 11 surf B50/70 A3 v debelini 3 cm in AC 22 base 
B50/70 A3 v debelini 5 cm,  

- izvedba utrjene gramozne bankine širine 0,75 m, oziroma 0,50 m (kjer širina trase ne dopušča širine 
75 cm) 

- rekonstrukcije obstoječih propustov, ter izvedbo novih propustov, vključno z vtočnimi jaški in 
iztočnimi glavami. Izvedba dveh novih zajetij (pred propusti) iz kamen betona v razmerju 70/30. 

- rekonstrukcijo propusta P2, oziroma izvedbo škatlastega AB propusta dolžine 4,0 m. 

- izvedbo kamnite zložbe na lokaciji usada. Izvede se kamnita zložba v kamen betonu, v razmerju 
70/30. Dimenzije in dolžina kamnite zložbe je razvidna v grafičnih prilogah. 

- izvedba vzdolžnega odvodnjavanja ceste in odvod zaledne vode z betonskimi kanaletami. 

- izvedba varnostnih varovalnih ograj, v skupni dolžini 48 m. 

- izvedba kamnite obloge brežine v kamen betonu 70/30. 
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Faza 2:  

- pripravo podlage, izkop obstoječega terena do projektirane globine in pripravo utrjenega 
gramoznega tampona, 

- izvedbo drenaže cestnega telesa, 

- asfaltiranje makadamskega vozišča v širini 3,00 m. Asfaltiranje se izvede z asfaltom AC 11 surf 
B50/70 A3 v debelini 3 cm in AC 22 base B50/70 A3 v debelini 5cm, 

- izdelava asfaltne mulde v širini 0,5 m, z asfaltom AC 11 surf B50/70 A3 v debelini 3 cm in AC 22 base 
B50/70 A3 v debelini 5 cm, 

- izvedba utrjene gramozne bankine širine 0,75 m, oziroma 0,50 m (kjer širina trase ne dopušča širine 
75 cm) 

- rekonstrukcije obstoječih prečnih propustov, ter izvedbo novih prečnih propustov, vključno z 
vtočnimi jaški in iztočnimi glavami. 

- izvedbo ponikovalnega polja, ponikovalnice za iztočno glavo propusta. Dimenzija ponikovalnice je 
3x3x3 m (kom 5), izvedejo se na propustih številka P1, P14, P21, P22 in P23. Pred ponikovalnim 
poljem se izvedejo kaskadni jaški. 

- izvedba vzdolžnega odvodnjavanja ceste z betonskimi kanaletami ob robu cestišča v dolžini 18 m 
(med profiloma P13 in P14), v dolžini 35 m (med profiloma P28 in P31), v dolžini 6 m (ob profilu 
P51) in v dolžini 9 m (med profiloma P88 in P89). 

- izvedba stabilizacije cestišča v debelini 60 cm, z atestirano kamnito gredo prereza 63-100 mm, na 
treh lokacijah (v skupni dolžini 50 m in širini enega voznega pasu), 

- izvedba varnostnih varovalnih ograj, v skupni dolžini 125 m. 

 

 
 
Sanacija bo potekala v skladu z projektno dokumentacijo in tehničnim poročilom ter popisom del, ki je bil 
izdelan za Občino Prevalje po avgustovskih neurjih. 
 
Vsa dela pri prenovi ceste in gradnji novih objektov se bodo izvajala ob redni kontroli gradbenega 
nadzornika in s sodelovanjem pooblaščenega geomehanika – obvezno pri vseh presojah nosilnosti in 
stabilnosti tal vsaj na kritičnih mestih. 
 
Za potrditev kakovosti izvedenih del se bodo izvedle nujne kontrolne meritve zbitosti – zgoščenosti raščenih 
tal in plasti vgrajenih nasipov. 
 
Za vse vgrajene materiale bo izvajalec gradbenemu nadzoru predložil dokumentacijo o lastnostih 
vgrajevanih materialov. 
 
Vsa dela bodo izvedena v skladu z dokumentacijo, tehnično pravilno ter v skladu z veljavnimi predpisi in 
standardi. Morebitna odstopanja se bodo reševala v dogovoru s projektantom, geomehanikom in 
nadzornim organom investitorja. 
 
Izvajalec del bo pred pričetkom del pridobil soglasje za delne premične oz. krajše popolne zapore prometnih 
javnih cest od upravljalca javnih cest. Med samo gradnjo bo obvezna postavitev začasne prometne 
signalizacije za izvajanje delovnih zapor. 

 

Investicija spada pod nujna vzdrževalna dela v javno korist, v okviru katere se bodo obnovili poškodovani 
objekti občinske infrastrukture. Občina Prevalje želi z navedeno sanacijo gozdne ceste tudi poskrbeti za 
varnost vseh udeležencev v prometu, tako za osebna vozila, tovorna vozila, kmetijsko mehanizacijo, kakor 
tudi pešce, kolesarje in vse druge uporabnike gozdne ceste. Hkrati želi sanirati škodo, ki je nastala zaradi 
neurja, s sanacijo pa preprečiti oziroma omiliti tudi potencialno nadaljnjo škodo, ki bi lahko nastala v 
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primeru ponavljajočih se naravnih nesreč.  
 

  
 

  

 

Slika 4: Fotografije gozdne ceste EGC 115 091, Zvonikov mlin - Sonjakova bajta 

2.1.1. Območje izvedbe projekta 
 

Gozdna cesta EGC 115 091, Zvonikov mlin - Sonjakova bajta se nahaja v občini Prevalje, v naselju Jamnica. 
Nahaja se v hribovitem terenu in služi kot dovozna cesta za stanovanjske objekte in kmetije.  
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Slika 5: Gozdna cesta EGC 115 091, Zvonikov mlin - Sonjakova bajta (vir: ZGS). 

 
Gozdna cesta poteka preko naslednjih zemljišč: 
 

- Parc. št. k.o. 870 JAMNICA: 646/1, 509/2, 590, 509/1, 586/3, 511/5, 644/3, 653/1, 171/1, 635/2, 
164/1, 105, 118/3, 118/2, 118/1, 623, 115, 116, 120/1, 120/2, 34, 42/1, 36/2, 622, 45, 46, 48, 49, 
22, 21, 23, 39, 24, 18, 27, 25, 17. 

- Parc. št. k.o. 869 BELŠAK: 516/10, 505/4, 432, 430/2, 505/4, 445/12 
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2.1.2. Ciljne skupine 
 

Gozdne ceste povezujejo različne zaselke, naselja, vasi, turistične objekte in izletniške in druge podobne 
objekte. Gozdna cesta EGC 115 091, Zvonikov mlin - Sonjakova bajta služi kot dovozna cesta za stanovanjske 
objekte in kmetije.  
 
Ciljno skupino uporabnikov ceste predstavljajo:  

- stanovalci naselja, ki so povezani z gozdno cesto,  

- kmetje, ki uporabljajo gozdno cesto za izvajanja kmetijske dejavnosti, 

- osebe, ki navedeno cesto uporabljajo za namene rekreacije, planinarjenja, kolesarjenja,  

- lastniki gozdov, ki navedeno cesto uporabljajo za namene gospodarjenja z gozdovi, 

- zaposleni na Zavodu za gozdove, ki izvajajo naloge povezane z gospodarjenjem z gozdovi.  
 

2.2. Cilji investicije 
 
Investicija zajema sanacijo poškodovane gozdne ceste EGC 115 091, Zvonikov mlin - Sonjakova bajta. 

 
Splošni cilji projekta so: 
 

- izboljšanje prometnih povezav, 
- izboljšanje gospodarjenja z gozdovi, 
- zagotavljanje večje varnosti za vse udeležence v prometu, 
- kvalitetnejše življenjsko okolje, 
- zmanjševanje negativnih vplivov na okolje,  
- urejene javne površine. 

 
 
Specifični cilji investicije so: 

- Sanacija gozdne ceste, 
- preprečevanje nadaljnje škode, 
- zagotovitev prevoznosti in dostopov do objektov. 

 
Operativni cilji investicijskega projekta so: 

- obnovo ceste, 
- ureditev drenaže cestišča po celotni dolžini, 
- izvedba kamnite zložbe za zavarovanje zemeljskih usadov, 
- asfaltiranje ceste. 

 

2.3. Usklajenost z razvojnimi politikami 
 

Ugotavljamo visoko stopnjo usklajenosti z evropskimi in državnimi strategijami in sicer s/z:  

- Predhodnim programom odprave posledic neposredne škode in Zakonom o odpravi posledic 
naravnih nesreč,  

- Zakonom o obnovi, razvoju in zagotavljanju finančnih sredstev ter Pravilnikom o gozdnih 
prometnicah, 
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- Načrtom za okrevanje in odpornost, 

- Resolucijo o nacionalnem programu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v letih od 2024 
do 2030, 

- Strategijo razvoja Slovenije 2030, 

- Programom evropske kohezijske politike v obdobju 2021-2027, 

- Regionalnim razvojnim programom za Koroško razvojno regijo 2021-2027. 

2.3.1. Skladnost s Predhodnim programom odprave posledic neposredne 
škode in Zakonom o odpravi posledic naravnih nesreč zaradi poplav 4. 
avgusta 2023 

 

Občini se iz naslova Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč za obnovo poškodovanih stvari dodelijo 
potrebna sredstva, če je stvar v njeni lasti in se uporablja za izvajanje njene dejavnosti ali za izvajanje lokalne 
javne službe, kar je v primeru neurja 4. avgust bilo dodeljeno. 

Zakon o odpravi posledic naravnih nesreč določa, da lahko Vlada Republike Slovenije za preprečitev 
povečanja že nastale škode in zavarovanje življenj in premoženja prebivalstva odloči o dodelitvi predplačila 
sredstev za odpravo posledic naravnih nesreč lokalnim skupnostim oziroma dodelitvi sredstev drugim 
neposrednim proračunskim uporabnikom na podlagi predhodnega programa odprave posledic nesreče.  

Predplačilo sredstev se lahko dodeli lokalnim skupnostim oziroma se sredstva dodelijo drugim neposrednim 
proračunskim uporabnikom na podlagi predhodnega programa odprave posledic nesreče največ do višine 
40 % predhodne ocene neposredne škode na stvareh, ki jo pripravi ministrstvo, pristojno za varstvo pred 
naravnimi in drugimi nesrečami. 

 

Sredstva se za odpravo posledic nesreč dodelijo občini kot poseben transfer z državne ravni za obnovo: 

- objektov gospodarske javne infrastrukture lokalnega pomena, 

- stvari, ki so v njeni lasti in se uporabljajo za izvajanje njene dejavnosti, 

- stvari, ki so v njeni lasti in se uporabljajo za izvajanje lokalne javne službe, 

- stanovanjskih stavb, ki so v njeni lasti, 

- stvari, ki so v njeni lasti in jih uporablja oseba javnega prava, katere ustanovitelj ali soustanovitelj 
je občina, 

- stvari, ki je v lasti osebe javnega prava, katere ustanovitelj ali soustanovitelj je občina, za stvar pa 
se investicijska, investicijsko-vzdrževalna ali vzdrževalna dela zagotavljajo v občinskem proračunu, 
in 

- gozdnih cest, če gre za sofinanciranje obnove, za katerega se sredstva zagotavljajo v skladu s 
predpisi, ki urejajo upravljanje z gozdovi. 

 

Nadalje zakon določa, da se občini dodelijo sredstva za odpravo posledic nesreč, če je za namene, določene 
s predpisi na področju javnih financ, porabila svoja sredstva proračunske rezerve v višini 1,5% prihodkov 
proračuna v letu, v katerem se izvajajo ukrepi odprave posledic naravne nesreče na njenih stvareh. 

Prav tako se šteje se, da objekti, ki so potrebni za odpravo posledic nesreč po tem zakonu, nimajo vplivov 
na okolico, razen če so to objekti, ki so s predpisi, ki urejajo varstvo okolja, opredeljeni kot objekti, za katere 
je presoja vplivov na okolje obvezna zaradi emisij energije ali snovi v okolje. 
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Predhodni program odprave posledic neposredne škode obravnava nujne ukrepe za preprečitev 
povečanja že nastale škode in zavarovanje življenj in premoženja prebivalstva pri odpravi posledic, nastalih 
ob poplavah 4. avgusta 2023 na širšem območju Republike Slovenije. 

Odprava posledic naravnih nesreč na objektih v lasti oseb javnega prava je sicer v pristojnosti MNVP, vendar 
je nosilec izvedbe načrtovanih ukrepov lokalna skupnost oziroma občina. Sredstva državnega proračuna za 
obnovo objektov v lasti oseb javnega prava oziroma obnovo občinske infrastrukture in obnovo javnih 
objektov ter za izvedbo geotehničnih ukrepov za zavarovanje stvari so predmet obnove. 

Posamezni občini se lahko dodelijo sredstva državnega proračuna največ do višine razpoložljivih sredstev 
za obnovo, na podlagi zahtevka, ki izhaja iz pogodbe med MNVP in občino, katere sestavni del je vloga za 
dodelitev sredstev za obnovo objektov lokalne infrastrukture oziroma javne stavbe, ki jo vloži občina na 
MNVP. 

Občinske komisije in drugi organi so ocenjevali škode in jih vnašali v spletno aplikacijo Ajda. Predmetna 
sanacija gozdne ceste EGC 115 091, Zvonikov mlin - Sonjakova bajta je v spletni aplikaciji Ajda vnesena 
pod ID številko 1243231.  

2.3.2. Skladnost s Zakonom o obnovi, razvoju in zagotavljanju finančnih 
sredstev 

 

Občini se na podlagi petega odstavka 84. člena Zakona o obnovi, razvoju in zagotavljanju finančnih sredstev  
dodelijo sredstva za obnovo gozdnih cest.  

Ministrstvo, pristojno za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano na podlagi končne ocene škode lokalni 
skupnosti, v kateri se nahajajo zaradi poplav oziroma plazov poškodovane gozdne ceste, izda informativni 
izračun, v katerem določi višino sredstev za obnovo gozdnih cest in seznam gozdnih cest ter opredeli, ali 
gre za manjše ali večje popravilo gozdne ceste. 

Obnova gozdne ceste, nujno potrebna za odpravo posledic poplav in plazov na cestno telo ali sosednja 
zemljišča, po tem zakonu je: 

- manjše popravilo gozdne ceste, ki vključuje popravilo vozišča, naprav za vzdolžno odvodnjavanje 
meteorne vode, težnostnih zidov (gabioni, kašte, suhozidi) do višine 3 m, cevnih prepustov do 
premera 80 cm ali popravilo poškodovane tehnološke opreme; 

- večje popravilo gozdne ceste, ki vključuje popravilo za gradnjo poškodovanih konstrukcijskih 
elementov, ki presegajo gabarite iz prejšnje alineje, oziroma odstop od lege obstoječe gozdne ceste 
največ do trikratne širine cestnega telesa. 

Ministrstvo je na podlagi končne ocene škode na gozdnih cestah, nastale na območjih, ki so jih prizadele 
poplave in zemeljski plazovi 4. avgusta 2023 – izpis iz aplikacije, ki jo je dne 18. 1. 2024 posredoval Zavod 
za gozdove Slovenije (v nadaljnjem besedilu: ZGS), ugotovilo, da se na območju upravičenke nahajajo zaradi 
poplav oziroma plazov poškodovane gozdne ceste. ZGS je na podlagi končne ocene škode posredoval tudi 
podatek, ali gre za manjše ali večje popravilo gozdne ceste. 
 
Dodeljena sredstva, do katerih je občina upravičena na podlagi končne ocene škode, bodo izplačana v dveh 
obrokih. Skladno z desetim odstavkom 84. člena ZORZFS se sredstva za ukrep izplačajo v dveh obrokih, in 
sicer: 

- prvi obrok v višini 40 odstotkov dodeljenih sredstev v 30 dneh po dokončnosti odločbe iz šestega 
oziroma sedmega odstavka tega člena in  

- drugi obrok v višini predloženega zahtevka, vendar največ v višini 60 odstotkov dodeljenih sredstev. 
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Ministrstvo na podlagi prejetih podatkov ugotavlja, da je Občina Prevalje upravičena do sredstev za 
popravilo gozdne ceste EGC 115 091, Zvonikov mlin - Sonjakova bajta in sicer v obsegu večjega popravila.  

2.3.3. Usklajenost z Načrtom za okrevanje in odpornost 
 

Z izvedbo investicije bodo doseženi cilji, ki sovpadajo s cilji Načrta za okrevanje in odpornost, Razvojno 
področje: Zeleni prehod, komponenta 3: Čisto in varno okolje  

Zeleni prehod je ključnega pomena za pospešen prehod v nizkoogljično krožno gospodarstvo, ki je eden od 
ciljev Strategije razvoja Slovenije 2030 in eden od pomembnih dejavnikov zagotavljanja dolgoročne 
produktivnosti gospodarskih subjektov ter boljše odpornosti družbe. Hkrati s tem prispevamo tudi k 
doseganju ciljev Celovitega nacionalnega energetskega in podnebnega načrta Republike Slovenije (v 
nadaljevanju: NEPN) in zavez glede doseganja podnebne nevtralnosti do 2050, kar bomo dosegli s podporo 
reformam in naložbam na področjih: 

- energetske učinkovitosti, rabe obnovljivih virov energije in trajnostne mobilnosti; 

- prehoda v krožne poslovne modele; 

- prilagajanja na neizbežne posledice podnebnih sprememb in izboljšanja kakovosti javnih storitev 
na področju oskrbe s pitno vodo ter odvajanja in čiščenja odpadnih voda. 

 

Cilji komponente 3: Glavni cilji predlaganih reform in naložb so zagotavljanje obvladovanja in ustreznega 
odziva na podnebno pogojene nesreče, izboljšanje protipoplavne varnosti ter kakovosti in učinkovitosti 
zagotavljanja storitev na področjih oskrbe s pitno vodo ter odvajanja in čiščenja odpadnih voda. 

2.3.4. Usklajenost z Resolucijo o nacionalnem programu varstva pred 
naravnimi in drugimi nesrečami v letih od 2024 do 2030 

 

Namen Nacionalnega programa varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v letih od 2024 do 2030 je 
oblikovati in udejanjiti dejavnosti za učinkovito obvladovanje vseh vrst naravnih in drugih nesreč, zmanjšati 
njihovo število, število žrtev ter drugih posledic na način, da se bo krepila odpornost posameznikov in 
družbe na naravne in druge nesreče, s preprečevanjem, zmanjševanjem pogostosti, obsega in intenzivnosti 
nesreč, zviševanjem ravni pripravljenosti nanje, krepitvijo zmožnosti za odziv in razvojno naravnano obnovo 
po nesrečah. 

Z nacionalnim programom so na podlagi analize stanja in doseženih ciljev Resolucije o nacionalnem 
programu varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami v letih od 2016 do 2022 določeni temeljni cilji 
varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, najpomembnejše usmeritve za dosego ciljev in nadaljnji 
razvoj sistema varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami do leta 2030. 

Nacionalni program temelji na ocenah tveganj nesreč, iz katerih je razvidno, da Slovenija leži na območju, 
kjer je življenjsko okolje ogroženo zaradi številnih naravnih in drugih nesreč, ter na ocenah zmožnosti 
obvladovanja tveganj nesreč, s katerimi se ocenjuje zmožnost družbe za obvladovanje nesreč oziroma 
sposobnost družbe, da vplive oziroma posledice in pogostost oziroma verjetnost pojavljanja nesreč zmanjša 
do ravni, ki je za družbo še sprejemljiva. Naravne in druge nesreče vplivajo na varnost ter kakovost 
življenja ljudi in živali ter povzročajo materialno škodo na premoženju, kulturni dediščini in okolju. 
Napredek znanosti sicer omogoča boljše razumevanje vzrokov in podlage pri odločitvah za zmanjšanje 
tveganj ter zmanjševanje posledic naravnih in drugih nesreč, a ni zadosten. Iz leta v leto naraščajo tudi 
stroški intervencij in ocenjena škoda na stvareh ter okolju. 
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Nacionalni program daje poudarek preventivi, zmanjšanju tveganj nesreč in njihovemu preprečevanju 
ter prizadevanjem za krepitev odpornosti družbe in posameznika na naravne in druge nesreče. Še vedno 
velja, da je vlaganje v preprečevanje in zmanjševanje tveganj nesreč učinkovitejše ter trajnostno in 
dolgoročno tudi cenejše od drugih oblik varstva pred nesrečami ter prispeva k trajnostnemu ravnovesju v 
naravi in družbi ter osebni in premoženjski varnosti prebivalcev. Vseh tveganj nesreč ni mogoče odpraviti, 
zato je potreben učinkovit nadaljnji razvoj zmogljivosti za odzivanje na naravne in druge nesreče. 

V projektu sledimo načelom Resolucije o nacionalnem programu varstva pred naravnimi in drugimi 
nesrečami v letih od 2024 do 2030. Obnova poškodovane infrastrukture  bo zajemala tudi vse preventivne 
ukrepe, ki bodo pripomogli k preprečevanju škod, ki bi jih morebitne nadaljnje naravne nesreče lahko 
povzročile.  

2.3.5. Usklajenost s Strategijo razvoja Slovenije 2030 
 

Strategija razvoja Slovenije 2030 je bila sprejeta 7. decembra 2017 in je kot taka podlaga celovitega procesa 
srednjeročnega načrtovanja, ki predvideva določitev prednostnih nalog in ukrepov, ti pa  morajo biti 
določeni tako, da upoštevajo usmeritve fiskalne politike. 

Osrednji cilj Strategije razvoja Slovenije 2030 je zagotoviti kakovostno življenje za vse. Uresničiti ga je 
mogoče z uravnoteženim gospodarskim, družbenim in okoljskim razvojem, ki upošteva omejitve in 
zmožnosti planeta ter ustvarja pogoje in priložnosti za sedanje in prihodnje rodove. Na ravni posameznika 
se kakovostno življenje kaže v dobrih priložnostih za delo, izobraževanje in ustvarjanje, v dostojnem, 
varnem in aktivnem življenju, zdravem in čistem okolju ter vključevanju v demokratično odločanje in 
soupravljanje družbe. 

SRS prav tako opredeljuje vizijo in cilje razvoja Slovenije ter pet razvojnih prioritet z akcijskimi načrti. V 
ospredju nove strategije je celovita blaginja vsakega posameznika ali posameznice. Zato se strategija ne 
osredotoča samo na gospodarska vprašanja, temveč vključuje socialna, okoljska, politična in pravna ter 
kulturna razmerja. Prepletanje vseh teh razmerij in razvoj Slovenije pa ni mogoč brez zagotovitve ustrezne 
infrastrukture.  

Cilj varne in globalno odgovorne Slovenije bo med drugim dosežen tudi s spodbujanjem preventivnih in 
omilitvenih dejavnosti, krepitvijo zmogljivosti za odziv in obnovo ter tako zmožnosti za celovito 
obvladovanje naravnih in drugih nesreč. 

Projekt Sanacija gozdne ceste EGC 115 091, Zvonikov mlin - Sonjakova bajta zagotavlja prav to - urejeno 
gospodarsko javno infrastrukturo, pri obnovi pa bodo upoštevani tudi vsi preventivni ukrepi za 
preprečevanje morebitne nadaljnje škode pri naslednjih naravnih nesrečah.  
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2.3.6. Usklajenost s Programom evropske kohezijske politike v obdobju 
2021-2027 

 

Evropska kohezijska politika je glavna naložbena politika Evropske unije. Z njeno pomočjo smo v Sloveniji 
uresničili že številne projekte, ki so bistveno prispevali k hitrejšemu razvoju naše države. V obdobju hitrih 
sprememb, ki jih narekujeta zeleni in digitalni prehod, so za Slovenijo ključnega pomena ukrepi v smeri 
večje odpornosti gospodarstva in družbe, izkoriščanja novih priložnosti ter pospešitve prehoda v visoko 
produktivno, nizkoogljično in krožno gospodarstvo, s končnim ciljem kakovostnega življenja za vse.  

S sredstvi evropske kohezijske politike se naslavljajo naslednji ključni izzivi Slovenije: 

- pospeševanje rasti produktivnosti, 

- pospeševanje prehoda v nizkoogljično krožno gospodarstvo, 

- vključujoč družbeni razvoj in medgeneracijska solidarnost, 

- pravičen prehod na podnebno nevtralno in krožno gospodarstvo. 
 

Slovenija bo v finančnem obdobju 2021-2027 zasledovala 6 ciljev politik in v tem okviru 10 prednostnih 
nalog. 

Projekt gozdne ceste EGC 115 091, Zvonikov mlin - Sonjakova bajta je skladna z izhodišč Programa za 
izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2021-2027, ciljem politike 5: Evropa, ki je bližje 
državljanom, in sicer s spodbujanjem trajnostnega in celostnega razvoja vseh vrst območij ter lokalnih 
pobud, PN 9: trajnostni razvoj lokalnih območij, Specifični cilj RSO5.2. Spodbujanje celostnega in 
vključujočega socialnega, gospodarskega in okoljskega lokalnega razvoja, kulture, naravne dediščine, 
trajnostnega turizma in varnosti na območjih, ki niso mestna območja.  

 

2.3.7. Usklajenost z Regionalnim razvojnim programom za Koroško razvojno 
regijo 2021 2027 

 

Regionalni razvojni program za Koroško razvojno regijo 2021–2027 (v nadaljevanju RRP 2021–2027) je 
programski dokument regije in hkrati povezovalni dokument s programi na nacionalni ravni. Izdelan je 
skladno z Uredbo o regionalnih razvojnih programih.  S pomočjo RRP se usklajujejo razvojni cilji v regiji ter 
določajo ukrepi in viri za njihovo uresničevanje.  

Projekt Sanacija gozdne ceste EGC 115 091, Zvonikov mlin - Sonjakova bajta je skladen tudi z Regionalnim 
razvojnim programom za Koroško razvojno regijo 2021 – 2027 in sicer z razvojno prioriteto 2: »Bolj zelena 
Koroška«, katere cilj je nadalje zagotavljati visoko ohranjenost virov, izboljšati upravljanje z njimi, 
spodbuditi prehod na bolj nizkoogljično družbo in povečati odpornost skupnosti na podnebne 
spremembe. Razvojna prioriteta se glede učinkov povezuje tudi  z razvojno prioriteto 3: Bolj dostopna in 
trajnostno mobilna Koroška in ukrepom 3.1: BOLJ TRAJNOSTNA MOBILNOST,  ki spodbuja bolj trajnostne 
oblike mobilnosti. In katere namen je izboljšati kakovost povezav med naselji znotraj regije in navzven ter 
izboljšati usposobljenost akterjev za skupno načrtovanje in povečanje bolj trajnostnih oblik mobilnosti v 
mestih in na podeželju. Ena izmed aktivnosti tega ukrepa  je tudi modernizacija, rekonstrukcija, 
gradnja/novogradnja in obnova državnih in lokalnih cest in javnih poti, kamor spada tudi sanacija gozdne 
ceste EGC 115 091, Zvonikov mlin - Sonjakova bajta. 
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3. PREDSTAVITEV VARIANT 
 

 

3.1. Opredelitev investicije 
 

Investicija zajema izvedbo sanacije gozdne ceste EGC 115 091, Zvonikov mlin - Sonjakova bajta, ki bo 
izvedena na podlagi načrta večjega popravila izdelanega s strani pooblaščenega inženirja pod projektnimi 
pogoji ZGS. 
 
Varianta »brez investicije« pomeni stanje enako obstoječemu. 
 
Varianta »z investicijo« pomeni uresničitev ciljev Občine Prevalje. 
 

3.2. Varianta 0 – »brez investicije« 
 

Varianta 0 je v primeru, da ne pride do investicije. Občina ne bo izvedla sanacije gozdne ceste, stanje 
le-teh se bo samo slabšalo in posledično vplivalo na prevoznost ceste. Slabša prevoznost ceste bo 
oteževala normalno življenje občanov, ki uporabljajo to cesto ter možnost gospodarjenja z gozdovi. 

 

3.3. Varianta 1 – »z investicijo«  - sanacija gozdne ceste 115 091, Zvonikov 
mlin - Sonjakova bajta 

 
Varianta 1 – »z investicijo« pomeni izvedbo sanacije gozdne ceste, ki zajema: 

- obnovo ceste, 
- ureditev drenaže cestišča po celotni dolžini, 
- izvedbo kamnite zložbe za zavarovanje zemeljskih usadov, 
- asfaltiranje ceste. 
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4. OPREDELITEV VRSTE INVESTICIJE, OCENA INVESTICIJSKIH STROŠKOV PO 
STALNIH IN TEKOČIH CENAH, PRIKAZANO POSEBEJ ZA UPRAVIČENE IN 
PREOSTALE STROŠKE TER NAVEDBA OSNOV ZA OCENO VREDNOSTI 

4.1. Opredelitev vrste investicije 
 

Operacija predstavlja vlaganja, ki so v javnem interesu in predstavlja ekonomsko nedeljivo celoto 
aktivnosti, ki izpolnjuje natančno določeno tehnično-tehnološko funkcijo, z jasno opredeljenim ciljem: 
izvedba projekta. 

 

Investicija se bo izvajala na območju Občine Prevalje. 
 

4.1.1. Opredelitev investicije skladno z Uredbo o enotni metodologiji za 
pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih 
financ 

 
Investicija se opredeljuje kot: Rekonstrukcija/posodobitev. 

 
 

Tabela 1: Kriteriji za določitev vrste potrebne investicijske dokumentacije 

Kriteriji (mejne vrednosti investicijskega 
projekta) za določitev vrste dokumenta 

Identifikacija 
investicijskega 

projekta 

Predinvesticijska 
zasnova 

Investicijski 
program 

Manj od 300.000 EUR ne, razen  
 

ne 

 
 

ne 

Če je objekt tehnološko zahteven da 

Če bodo nastale pomembne finančne posledice 
v času obratovanja 

da 

Če se bo projekt (so)financiral s proračunskimi 
sredstvi 

da 

Več od 300.000 in manj od 500.000 EUR da ne ne 

Več od 500.000 in manj 2.500.000 EUR da ne da 

Več od 2.500.000 EUR da da da 

 

Glede na vrsto investicije in kriterijev je potrebno izdelati: 

 
  X  DOKUMENT IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA 
               PREDINVESTICIJSKA ZASNOVA 

  X  INVESTICIJSKI PROGRAM 
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4.1.2. Potrebna upravna dovoljenja za poseg v prostor 
 

Vrsta dovoljenja Potrebno označi 

Lokacijska informacija NE 

Gradbeno dovoljenje NE 

Soglasja NE 

4.2. Ocena investicijskih stroškov po stalnih in tekočih cenah 
 
Skladno z Informativnim izračunom št. 340-96/2023/58 z dne 26.04.2024, ki ga je izdalo Ministrstvo za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Občini Prevalje za ukrep obnove gozdnih cest za izvedbo nujnih 
ukrepov za odpravo posledic naravne nesreče 4. avgusta 2023 med upravičene stroške sodijo:    
 

- izdelava ustrezne projektne dokumentacije, 

- izvedba gradbenih del, 

- izvajanje gradbenega nadzora, 

- izdelava geodetskega posnetka 

- plačilo DDV-JA.  
 
Pri sestavi ocene investicije smo izhajali iz ocenjene vrednosti za GOI dela, vrednosti projektne 
dokumentacije ter ocenjeno vrednostjo izvajanja strokovnega nadzora nad GOI deli. Investicija se je 
pričela v letu 2024 z izdelavo geodetskega posnetka, ter se bo zaključila v letu 2025. 

4.2.1. Specifikacija stroškov – stalne cene 
 

Vrednost celotne investicije znaša 829.159,12 EUR z DDV.   
 
Tabela 2: Opredelitev stroškov po stalnih cenah 

Sanacija gozdne ceste EGC 115 091, 
Zvonikov mlin - Sonjakova bajta 

VREDNOST BREZ DDV DDV VREDNOST Z DDV 

GOI dela po projektantski oceni  716.871,11   68.102,76   784.973,87  

Projektna dokumentacija  19.600,00   4.312,00   23.912,00  

"Izvedba strokovnega nadzora nad GOI 
deli  (*ocenjeno na 2% od GOI del) " 

 14.337,42   3.154,23   17.491,65  

Investicijska dokumentacija  2.280,00   501,60   2.781,60  

SKUPAJ  753.088,53   76.070,59   829.159,12  
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4.2.2. Dinamika izvedbe po stalnih cenah 

 

Tabela 3: Dinamika izvajanja investicije po stalnih cenah 

 2025 SKUPAJ 

Sanacija gozdne ceste EGC 115 091, Zvonikov 
mlin - Sonjakova bajta 

VREDNOST 
BREZ DDV 

VREDNOST Z 
DDV 

VREDNOST 
BREZ DDV 

VREDNOST Z 
DDV 

GOI dela po projektantski oceni  716.871,11   784.973,87   716.871,11   784.973,87  

Projektna dokumentacija  19.600,00   23.912,00   19.600,00   23.912,00  

"Izvedba strokovnega nadzora nad GOI deli  
(*ocenjeno na 2% od GOI del) " 

 14.337,42   17.491,65   14.337,42   17.491,65  

Investicijska dokumentacija  2.280,00   2.781,60   2.280,00   2.781,60  

SKUPAJ  753.088,53   829.159,12   753.088,53   829.159,12  

4.2.3. Ocena vrednosti celotnega projekta ločeno za upravičene in preostale 
stroške – stalne cene 

 

Tabela 4: Stroški investicije ločeni na upravičene in neupravičene stroške – stalne cene 

 
UPRAVIČE
NI STROŠKI 

DDV 
SKUPAJ 

UPRAVIČE
NI STROŠKI 

NEUPRAVIČ
ENI 

STROŠKI 
DDV 

SKUPAJ 
NEUPRAV

IČENI 
STROŠKI 

SKUPAJ 
UPRAVIČENI IN 
NEUPRAVIČENI 

STROŠKI 

 GOI dela po 
proj. oceni  

716.871,11 68.102,76 784.973,87 0 0 0 784.973,87 

 Projektna 
dokumentacij
a  

19.600,00 4.312,00 23.912,00 0 0 0 23.912,00 

 Izvedba 
strokovnega 
nadzora nad 
GOI deli 
(*ocenjeno na 
2% od GOI 
del)  

14.337,42 3.154,23 17.491,65 0 0 0 17.491,65 

 Investicijska 
dokumentacij
a  

2.280,00 501,60 2.781,60 0 0 0 2.781,60 

SKUPAJ 753.088,53 76.070,59 829.159,12 0 0 0 829.159,12 

4.2.4. Specifikacija stroškov – tekoče cene 
 
Ker se izvedba GOI del opredeljuje znotraj enega leta so stalne cene enake tekočim cenam in zato 
posebnega poglavja za tekoče cene ne podajamo. 
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4.3. Dinamika izvedbe po tekočih cenah 
 
 
Ker se izvedba GOI del opredeljuje znotraj enega leta so stalne cene enake tekočim cenam in zato 
posebnega poglavja za tekoče cene ne podajamo. 
 

4.4. Ocena vrednosti celotnega projekta ločeno za upravičene in preostale 
stroške – tekoče cene 

 
Ker se izvedba GOI del opredeljuje znotraj enega leta so stalne cene enake tekočim cenam in zato 
posebnega poglavja za tekoče cene ne podajamo. 
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5. OPREDELITEV TEMELJNIH PRVIN, KI DOLOČAJO INVESTICIJO 

5.1. Tehnični opis investicije 

 
Gozdna cesta EGC 115 091, Zvonikov mlin - Sonjakova bajta je trenutno v makedamski izvedbi. Obstoječa 
cesta se nahaja v hribovitem terenu in služi kot dovozna cesta za stanovanjske objekte in kmetije. Cesta je 
po avgustovskem neurju poškodovana, kar vpliva tudi na varnost pri uporabi navedene ceste.  
 
V cesti se nahajajo obstoječi komunalni vodi, ki jih je pred pričetkom del potrebno zakoličiti s strani 
upravljalca vodov in zaščititi v skladu z navodili upravljalca vodov. 
 
 
Na predvidenem odseku se odstrani stari tampon in vgradi novi tampon. Izvede se drenaža cestišča, cesta 
se asfaltira. Na območju manjšega zemeljskega usada se za varovanje cestišča izvedejo podporni in oporni 
zidovi – kamnite zložbe. Zamenjajo se vsi propusti.  
 
Izvedba prenove predvideva: 

- odstranitev starega tampona in vgradnja novega tampona 
- izvedba drenaže cestišča in asfalt v debelini 5+3 cm.  
- Izvedba podpornega zidu – kamnita zložba na območju manjšega zemeljskega usada  
- zamenjava obstoječih propustov in dodaja novih. 

5.2. Opis lokacije 
 
Investicija se bo izvajala v Občini Prevalje. Gre za območje gozdne ceste, ki povezuje naselje Jamnica. Nahaja 
se v hribovitem terenu in služi kot dovozna cesta za stanovanjske objekte in kmetije. 

 

Gozdna cesta ima kategorijo gozdne ceste G1, kar pomeni, da po teh cestah poleg prometa, namenjenega 
gospodarjenju z gozdovi, je pomemben tudi vsakodnevni javni promet, ki lahko doseže tudi več kot 50% delež. 
Prav tako je pomembna za izvajanje dejavnosti gospodarjenja z gozdovi in izvajanje kmetijske dejavnosti. 

 

Trasa gozdne ceste je označena v priloženi spodnji sliki. 

 
Slika 6: Trasa gozdne ceste 
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5.3. Časovni načrt izvedbe 
 

Investicija se bo pričela izvajati po sprejetju DIIP-a in bo končana v letu  
 

Ključni mejniki - opis 
 

Predvideni rok, ko bodo mejniki doseženi 

Izdelava investicijske dokumentacije Do 01.03.2025 

Izdelava projektne dokumentacije Že izdelana 

Sanacija Predvideno v aprilu 2025 

 

5.4. Vpliv investicije na okolje 

5.4.1. Varstvo okolja- okoljevarstveni učinki naložbe 
 

Pri izvedbi operacije se bodo upoštevala naslednja izhodišča: 

• zmanjšanje vplivov na okolje, 

• okoljska učinkovitost, 

• učinkovitost izrabe naravnih virov, 

• trajnostna dostopnost. 
 

Ocena vplivov se nanaša na izpolnjevanje predpisanih zahtev s področja varstva okolja in načel dobrega 
gospodarja. Glede na to, da bo pri uresničitvi predvidene investicije prišlo tudi do posega v prostor, so v 
strokovni oceni ovrednoteni vplivi med gradnjo. Z ozirom na to, da lokacija predvidenih posegov v času 
priprave strokovne ocene nismo imeli smo samo okvirno predpostavili do kakšni vplivov na okolje, lahko 
izvedba projekta pripelje. Pri tem je potrebno opozoriti, da so ti vplivi ocenjeni izključno na podlagi 
izkustvenih podatkov in predpostavk. 

 
Glavne vplive, ki bodo predvidoma nastopili pri izvedbi načrtovanega projekta, smo opredelili glede na 
značilnosti predvidenega posega, značilnosti lokacije in izkušnje iz podobnih primerov. Pri tem je 
potrebno opozoriti, da v sklopu priprave strokovne ocene niso izvedene meritve in so podane ocene 
zgolj približki, ki temeljijo na podlagi predpostavk. 

 

Vsa dela se morajo izvajati po določilih veljavnih predpisov. Vgrajeni materiali morajo po kvaliteti 
ustrezati veljavnim tehničnim predpisom in morajo imeti ustrezne ateste. Dela se morajo izvajati v skladu 
z določili predpisov iz varstva pri delu. 

5.4.2. Zmanjševanje vplivov na okolje 
 

Glede na predvidene posege bo imela investicija dolgoročno pozitivne vplive na okolje. V nadaljnjih 
fazah izdelave dokumentacije bodo upoštevana naslednja izhodišča in preverjeni tudi vplivi na okolje. 
Glede na naravo gradnje se ne predvideva, da bi bila potrebna celovita presoja vplivov na okolje. Prav 
tako se ne predvidevajo negativni vplivi, zaradi katerih bi bila potrebna izdelava potrebnih poročil. 
Najbolj moteč vpliv pri investiciji na okolico je v času izgradnje (delna zapora prometa, preprečen ali 
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otežen dostop do objektov, hrup gradbene mehanizacije, prah ob izvedbi del itd). Ker pa gre za časovno 
omejen poseg, ni pričakovati nasprotovanja prebivalstva oz. turistov pri izvedbi.  
 
Voda in tla: 
Vsa dela morajo biti izvedena tako, da bo povzročena minimalna škoda na gozdnem rastju in na tleh. 
Med izgradnjo celotnega obsega investicije, ki je bil predstavljen, lahko sicer pričakujemo minimalno 
onesnaževanje tal zaradi emisij gradbenih in delovnih strojev. V tem času obstaja tudi minimalna 
možnost, da zaradi nepravilne uporabe transportnih sredstev in drugih nepredvidljivih situacij pride do 
kontaminiacije tal (npr. z izlitjem olj ali drugih naftnih derivatov). V primeru razlitja se bo onesnažena in 
kontaminirana zemljina odstranila ter primerno deponirala. Za odvoz onesnažene zemljine bo poskrbelo 
pooblaščeno podjetje za odvoz nevarnih odpadkov. Ocenjujemo, da je ob pravilni uporabi gradbenih in 
delovnih strojev možnost kontaminacije tal ter posledično vode, majhna. Vse razgaljene površine, ki so 
nastale kot posledica posega, je potrebno po končanih delih ozeleniti in s tem zavarovati pred erozijo. 
Po izvedbi investicije ne pričakujemo negativnih vplivov na okolje. 
 
Zrak:  
V času izvajanja gradbenih del se bodo vplivi na kvaliteto zraka kazali predvsem v povečanih emisijah 
izpušnih plinov ter prašenju zaradi uporabe gradbenih delovnih strojev. Ta vpliv je omejen na čas 
izvajanja in je zato zanemarljiv. Po izvedbi investicije ne bo negativnih vplivov na onesnaženje zraka.  
 
Hrup:  
V času izvajanja zemeljskih del bo obremenjenost okolja s hrupom največja, saj bo vir hrupa predstavljala 
gradbena mehanizacija kot tudi tovorni promet. Vir hrupa bo zgolj občasen. Zaradi časovne omejenosti 
del bo vpliv hrupa v daljšem časovnem obdobju zanemarljiv. Dela na gradbišču bodo potekala v dnevnem 
terminu, kar pomeni, da v nočnem času hrupa ne bo. Po izvedbi investicije ne bo vpliva hrupa na okolje. 
Odpadki:  
Uredba o ravnanju z odpadki, ki nastajajo pri gradbenih delih (Uradni list RS, št. 34/08) določa, da je za 
gradbene odpadke v celoti odgovoren investitor. Pri tem se morajo upoštevati vsa pravila ravnanja z 
odpadki, ki so potrebna za preprečevanje ali zmanjševanje nastajanja odpadkov in njihove škodljivosti 
za okolje ter za zagotovitev predelave nastalih odpadkov oz. njihovo varno odstranitev, če predelava ni 
možna. 
 
Aktivnosti operacije bodo vplivale na izboljšanje pogojev za hojo in kolesarjenje, kar bo posledično 
vplivalo na zmanjšanje števila voženj z avtomobilom in s tem izboljšanje stanja okolja zaradi zmanjšanja 
emisij motoriziranega prometa in hrupa. 

5.4.3. Okoljska učinkovitost in učinkovitost izrabe naravnih virov 
 
Odpadki so produkt človeškega delovanja in se jim z investicijo težko izognemo. Za uspešno obvladovanje 
količin odpadkov pri izgradnji je potrebno izvajati ustrezne procese oz. dejavnost : 

- Reciklaža  

- Odlaganje odpadkov  

- Deponija zemlje 
 
Reciklaža: Z recikliranjem odpadkov zagotavljamo ponovno uporabo odpadnih snovi oz. materialov, ki 
nastanejo z investicijo z namenom zmanjševanja izrabe naravnih virov ter zmanjševanja izdelave v naravi 
nerazgradljivih ali celo strupenih materialov oz. izdelkov. Pogoj za uspešno reciklažo je v prvi vrsti ustrezen 
sistem zbiranja in sortiranja odpadnih snovi, v nadaljevanju pa tehnološki proces za predelavo materiala v 
obliko, ki je uporabna za izdelavo novih produktov. 
Glede na možnost uporabe recikliranih snovi oz. materialov lahko z reciklažo izdelamo materiale oz. snovi 
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z enako ali spremenjeno kakovostjo. V nekaterih primerih pa povrnemo samo funkcionalnost določenega 
izdelka oz. sestavnega dela izdelka. Material, ki bo nastal pri gradnji in ga je možno reciklirat je:  

- Beton: Z reciklažo odpadnega betona ohranjamo naravne vire oz. zmanjšamo posege v naravo ter 
s tem zmanjšamo količino odpadnega materiala, ki prav tako obremenjuje okolje. Beton drobimo 
in ga uporabimo pri gradnji cestišč in izdelavi obloge brežini vodotoka. 

 
Pri izvajanju pripravljalnih del za gradnjo in pri samih gradbenih delih bodo nastajale različne vrste 
odpadkov. Deponiranje gradbenega materiala, gradbenih odpadkov in morebitnih viškov odkopane zemlje 
v gozdu ali v gozdnem prostoru ni dovoljeno. Izjemoma je začasno deponiranje možno na manjših 
deponijskih prostorih za les. Po končanih delih je potrebno iz območja del in sosednjih površin ter iz območij 
začasnih deponij odstraniti vse ostanke gradnje.  

 

Vrste odpadkov (Uredba o ravnanju z odpadki, ki nastanejo pri gradbenih delih Ur.l. RS, št. 34/08) 

Gradbeni odpadek Klasifikacijska številka 

Beton 17 01 01 

Les 17 02 01 

Plastika 17 02 03 

Bitumenske mešanice, ki niso zajete v 17 03 01 17 03 02 

Železo in jeklo 17 04 05 

Kabli, ki niso zajeti v 17 05 05 17 05 06 

Drugi tovrstni odpadki 19 08 99 

Drugi tovrstni odpadki 23 03 99 

 
 

Če hramba ali začasno skladiščenje gradbenih odpadkov ni možna na gradbišču, mora investitor zagotoviti 
da izvajalci gradbenih del gradbene odpadke odlagajo neposredno po nastanku v zabojnike, ki so nameščeni 
na gradbišču ali ob gradbišču in so prirejeni za odvoz gradbenih odpadkov brez njihovega prekladanja. 
 
Investitor mora zagotoviti prevzem gradbenih odpadkov ali njihov prevoz v predelavo ali odstranjevanje 
preden se začnejo izvajati gradbena dela. Iz dokazila o naročilu prevzema gradbenih odpadkov mora biti 
razvidna vrsta gradbenih odpadkov, predvidena količina nastajanja gradbenih odpadkov ter naslov 
gradbišča z navedbo gradbenega dovoljenja, na katerega se nanaša prevzem gradbenih odpadkov. 
Investitor naj pooblasti enega od izvajalcev del, da bo v njegovem imenu oddajal gradbene odpadke.  
 
Pri ravnanju z nevarnimi odpadki zbiralec, prevoznik, predelovalec in odstranjevalec ne smejo med seboj 
mešati različne skupine nevarnih odpadkov ali nevarnih in nenevarnih odpadkov.  Povzročitelj odpadkov, 
pri katerem v posameznem koledarskem letu zaradi njegove dejavnosti nastane najmanj 10 ton odpadkov 
ali najmanj 5 kg nevarnih odpadkov, mora ministrstvu najkasneje do 31. marca dostaviti poročilo o nastalih 
odpadkih in ravnanju za preteklo koledarsko leto. 
Zaradi uporabe gradbene mehanizacije bodo nastajali tudi nevarni odpadki, kot so odpadna olja, naoljene 
krpe, oljni filtri in akumulatorji. Le-ti sodijo med nevarne odpadke. Tovrstne odpadke je potrebno zbirati 
ločeno (v skladišču/kontejnerju nevarnih odpadkov) ter jih nato predati organizacijam, ki imajo pooblastilo 
za ravnanje s tovrstnimi odpadki.  
Vendar predvidevamo, da se servisiranje strojev gradbene mehanizacije ne bo opravljalo na lokacijah 
predvidenih ureditev.  
 
Komunalne odpadke, ki bodo nastajali pri izvajanju predvidenih posegov naj se zbira v kontejnerju, ter naj 
se jih odvaža na bližnje komunalno odlagališče. Viški zemeljskih materialov, ki jih bodo predvidoma mogoče 
nastali pri postopku ureditve se obravnavajo kot nenevarni odpadki in jih lahko znova koristno uporabimo, 
kot je predvidoma načrtovano za postopek urejanja.  
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Omilitveni ukrepi 

- Pred izkopom naj se odstranijo vsi odloženi odpadki. Morebitne odložene nevarne odpadke naj 
odstrani pooblaščena organizacija. 

- Odpadki, ki bodo nastajali pri izkopu, naj se ločujejo. 
 
Med deli in ob zaključku del se bo dosledno upoštevalo princip čistega okolja. Vse odpadke se bo zbiralo v 
za to namenjenih lokacijah na obravnavanem gradbišču 
 

1. Vpliv je zmeren 
Količinska in/ali kakovostna sprememba sestavine 
okolja je majhna 
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5.5. Kadrovsko shema in analiza izvedljivost 
 

 
Slika 7: Kadrovskoorganizacijska shema 
 

 

5.5.1. Kadrovska zasedba in usposobljenost  
 
Projekt se bo vodil na Občini Prevalje. 
 
Tabela 5: Kadrovska zasedba 

VLOGA V PROJEKTU NALOGE IME IN PRIIMEK, DELOVNO MESTO, NAVEDBA 
REFERENC IN OPIS 
DELOVNIH IZKUŠENJ 

Vodja projekta 

 
Odgovorna oseba  Dr. Matija Tasič, župan 

Član za področje finančnih 
virov 

 

 Veronika Šart, oddelek za proračun in finance 

Članica projektne skupine 

 
 Polonca Njegovec, svetovalka na oddelku za komunalno 

cestne zadeve, priprava javnih naročil, izdaja soglasij, 
odločb, sodelovanje pri pripravi projektov 

Članica projektne skupine 

 
 Maja Pori, svetovalka na oddelku za komunalno cestne 

zadeve, priprava javnih naročil, izdaja soglasij, odločb, 
sodelovanje pri pripravi projektov 

Upravljalec  Zavod za gozdove, revirni Vladimir Petrič 
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6. FINANČNA OPREDELITEV INVESTICIJE V EKONOMSKI DOBI 

6.1. Opredelitev stroškov poslovanja 
 

 
Izvedbo vzdrževanja gozdnih cest v skladu z 38. členom Zakona o gozdovih (ZG) zagotavlja lokalna 
skupnost v vseh gozdovih, ne glede na lastništvo. Program vzdrževanja pripravi ZGS v sodelovanju z 
lokalno skupnostjo. 
 
Sredstva za vzdrževanje gozdnih cest se zagotavljajo iz naslednjih virov: pristojbine (lastniki gozdov), 
proračun Republike Slovenije, lastna sredstva lokalnih skupnosti in sredstva Gozdnega sklada. 

 

6.2. Opredelitev prihodkov iz poslovanja 
 

Z realizacijo naložbe se ne pričakuje prihodkov. 

6.3. Viri financiranja investicije 

 
 

Občini se na podlagi petega odstavka 84. člena Zakona o obnovi, razvoju in zagotavljanju finančnih sredstev  
dodelijo sredstva za obnovo gozdnih cest.  
 
Ministrstvo, pristojno za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano na podlagi končne ocene škode lokalni 
skupnosti, v kateri se nahajajo zaradi poplav oziroma plazov poškodovane gozdne ceste, izda informativni 
izračun, v katerem določi višino sredstev za obnovo gozdnih cest in seznam gozdnih cest ter opredeli, ali 
gre za manjše ali večje popravilo gozdne ceste. 
 
Obnova gozdne ceste, nujno potrebna za odpravo posledic poplav in plazov na cestno telo ali sosednja 
zemljišča, po tem zakonu je: 

- manjše popravilo gozdne ceste, ki vključuje popravilo vozišča, naprav za vzdolžno odvodnjavanje 
meteorne vode, težnostnih zidov (gabioni, kašte, suhozidi) do višine 3 m, cevnih prepustov do 
premera 80 cm ali popravilo poškodovane tehnološke opreme; 

- večje popravilo gozdne ceste, ki vključuje popravilo za gradnjo poškodovanih konstrukcijskih 
elementov, ki presegajo gabarite iz prejšnje alineje, oziroma odstop od lege obstoječe gozdne ceste 
največ do trikratne širine cestnega telesa. 

Ministrstvo je na podlagi končne ocene škode na gozdnih cestah, nastale na območjih, ki so jih prizadele 
poplave in zemeljski plazovi 4. avgusta 2023 – izpis iz aplikacije, ki jo je dne 18. 1. 2024 posredoval Zavod 
za gozdove Slovenije (v nadaljnjem besedilu: ZGS), ugotovilo, da se na območju upravičenke nahajajo zaradi 
poplav oziroma plazov poškodovane gozdne ceste. ZGS je na podlagi končne ocene škode posredoval tudi 
podatek, ali gre za manjše ali večje popravilo gozdne ceste. 
 
Dodeljena sredstva, do katerih je občina upravičena na podlagi končne ocene škode, bodo izplačana v dveh 
obrokih. Skladno z desetim odstavkom 84. člena ZORZFS se sredstva za ukrep izplačajo v dveh obrokih, in 
sicer: 

- prvi obrok v višini 40 odstotkov dodeljenih sredstev v 30 dneh po dokončnosti odločbe iz šestega 
oziroma sedmega odstavka tega člena in  
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- drugi obrok v višini predloženega zahtevka, vendar največ v višini 60 odstotkov dodeljenih sredstev. 
 
Ministrstvo na podlagi prejetih podatkov ugotavlja, da je Občina Prevalje upravičena do sredstev za 
popravilo gozdne ceste EGC 115 091, Zvonikov mlin - Sonjakova bajta in sicer v obsegu večjega popravila, 
v skupni višini 829.159,12 EUR z DDV.  

6.3.1. Skupen prikaz virov financiranja investicijskega projekta – stalne cene 

 
Tabela 6: Viri financiranja po stalnih cenah 

VIRI FINANCIRANJA (v EUR) 2024 
SKUPAJ VSI 
VIRI 

UPRAVIČENI STROŠKI Z DDV 

 
SKUPAJ PO LETIH 

829.159,12 829.159,12 

Na Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano (MKGP) 

829.159,12 829.159,12 

Proračunska sredstva Občine Prevalje 0,00 0,00 

Ostali viri 0,00 0,00 

NEUPRAVIČENI STROŠKI 

 
SKUPAJ PO LETIH 

0,00 0,00 

Na Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano (MKGP) 

0,00 0,00 

Proračunska sredstva Občine Prevalje 0,00 0,00 

Ostali viri 0,00 0,00 

SKUPAJ VSI STROŠKI (UPRAVIČENI IN NEUPRAVIČENI STROŠKI) z DDV 

SKUPAJ PO LETIH 829.159,12 829.159,12 

Na Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano (MKGP) 

829.159,12 829.159,12 

Proračunska sredstva Občine Prevalje 0,00 0,00 

Ostali viri 0,00 0,00 

6.3.2. Skupen prikaz virov financiranja investicijskega projekta – tekoče 
cene 

 
Ker se izvedba GOI del opredeljuje znotraj enega leta so stalne cene enake tekočim cenam in zato 
posebnega poglavja za tekoče cene ne podajamo. 
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7. UGOTOVITEV SMISELNOSTI IN MOŽNOSTI NADALJNE PRIPRAVE INVESTICIJSKE, 
PROJEKTNE, TEHNIČNE IN DRUGE DOKUMENTACIJE S ČASOVNIM NAČRTOM 

 

 

7.1. Investicijska dokumentacija 
 

Investitor na osnovi, do tega trenutka pridobljenih informacij, zaključuje: 
- Da so vlaganja v investicijo upravičena, 
- Da obstajajo strokovni in širši družbeni interesi za realizacijo investicije; 
- Da je informacijska baza projekta zadovoljiva in transparentna in da so predpostavke 

utemeljene in verodostojne; 
- Da se z nameravanim projektom oz. njegovimi posameznimi posegi ne povzroča 

nikomur nikakršne škode; 
- Da so atributi projekta, kot: tehnologija, obseg, roki, organiziranost za realizacijo, 

finančna pokritja in finančno ekonomske koristi ocenjeni realno; 
- Da tveganja glede realizacije še obstajajo, vendar so v obsegu, ko jih je možno z večjo 

angažiranostjo menežiranja projekta še zmanjšati. 
 
 

Na osnovi tega se investitor odloča, da s projektom nadaljuje. 
V tem pogledu planira pridobivati nadaljnjo potrebno projektno, investicijsko in upravno dokumentacijo. 

 
Potrebna investicijska dokumentacija 

 

Glede na višino vlaganj v predmetni investicijski projekt v skladu z veljavno Uredbo o enotni metodologiji 
za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ je za predviden 
investicijski projekt potreben dokument identifikacije investicijskega projekta in investicijski program. 


